

卦仙儿算卦 没算出自己会挨打

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日中午，一男子在立交桥上拦人算卦，还说被算者的儿子有血光之灾。被算者大怒当场追打男子，被巡防队员劝住。

昨日13时许，棉纺路三棉社区巡防队员魏凯、黄勇巡逻到桐柏路陇海铁路立交桥附近时，一名男子大喊救命躲到两人身后，说有人追打他。男子话音刚落，一男子也跑了过来并抬腿踢求救男子，被巡防队员制止。

追人男子说，他姓李，上班路经铁路桥头时，这个算卦的拦住他非要给算一卦。“经不起这人劝说，我就让他看我的手相，他看了一会儿连连摇头说我命相不好，还说我儿子今年6月有血光之灾。我一听气坏了，我刚结婚还没有儿子呢。我就掀翻了他的摊位，非要教训他一顿不可。”

求救男子说，他姓姜，许昌县人，在郑州摆算卦摊已经两个多月了，但生意一直不怎么样。中午他在桥头拦下李先生后，看着李有35岁左右的样子，根据常理推断李该有儿子。于是姜某为挣钱，就吓唬李想让他出钱破财。 线索提供 朱永祥

撞死路人逃逸 逃了5天被抓

□晚报记者 张柳
实习生 谢宽

本报讯 路人被撞死，肇事者跑了，现场没有目击证人，没有遗留线索……通过5天的努力，昨日，交巡警三大队事故中队逃逸组民警终于抓住了肇事逃逸司机。

2月9日6时40分许，交巡警三大队事故中队值班民警滕雪原、王秋海接到110指令：郑密公路黄岗寺村口发生一起交通事故。两民警赶到后发现，一名中年男子倒在郑密公路黄岗寺村口处，肇事车辆不见踪影，120确认男子已死亡。因5位报警人均未见到肇事车辆，且现场遗留物太少，警方无法判断肇事车辆型号。

再次对现场周围走访调查中，有人称，在事故发生后，曾发现一辆白色中巴轿车从现场经过。随后民警对300多辆车及对市内各大物流公司的货运车辆进行调查，未发现嫌疑车辆。

11日，事情出现转机。一位目击者举报，当时自己正沿郑密公路由北向南行驶至黄岗寺村口，看到一辆白色油罐车将一男子撞倒，油罐车车牌是豫A的，号码里好像含有3、6、7等数字。根据线索，民警于13日将肇事司机荣朝辉抓获。荣朝辉对其犯罪事实供认不讳。

昨日上午，荣朝辉被交巡警三大队依法刑事拘留。

线索提供 李东亚

感谢爱情，情人节献血

庆贺与妻子相识10年，30岁的李先生也实现了献血3000毫升目标

□晚报记者 潘默

本报讯 “今年是我与妻子相识10周年，也是我第10个年头献血，30岁的我实现了献血3000毫升目标，度过一个不寻常

的情人节。”昨日下午，正在省血液中心献血的李先生说。

李先生说，他和妻子10年前就读于省会同一所高校。在学校时，他是校广播站站长，妻子是广播站

的播音员，电波使他们结缘。去年两人走进了婚姻的殿堂，现在儿子刚满月。而且婚姻美满的他每年都会别出心裁，和妻子度过一个个不寻常的情人节。今年是他与妻子相识10

周年纪念，在情人节这个特殊日子里再去献血，加上这次献血，刚好献血3000毫升，以此表达对妻子的爱。

“要不是妻子刚生过孩子，身子还很虚弱，她今

天会和我一起来献血。”李先生说，不能因为两人在一起时间长了，就疏于打理爱情，爱情需要呵护，要花上一点心思，发现生活中的乐趣。

线索提供 李女士

要过年了，一个婴儿被父母抛弃

好心大娘：“先把孩子抱到我家过个年吧”

□晚报记者 张柳
实习记者 谢宽

本报讯 昨日13时25分许，一对夫妇在北闸口金水河桥桥洞下发现一个男婴，两人抱起孩子拨打110。孩子年根儿被遗弃使得见到的人纷纷动容，一位好心的大娘说：“先把孩子抱到我家过个年吧。”

记者赶到时，只见一位30多岁妇女抱着一个花褥子坐在桥洞口，一脸的无奈。她不愿意说出自己的名字，只说“打电话的是我丈夫，俺是在这门口卖甘蔗的”。她说，自己中午正在做生意时，看到一男子将一个包袱放在这里后就走了，她打开包袱一看里面竟是一个婴儿。她和丈夫抱着孩子报了警。

不一会儿，许多市民围上前来。该妇女打开铺盖，孩子的小脑袋露了出来，孩子正在熟睡，小嘴唇已经干得起了皮，小脑袋上有明显的针头印，还有一些淤痕。有人猜测：“这孩子估计是得了病，家里掏不起医药费，把他放这儿希望好心人收养。”



一个孩子挤进人群好奇地看包在被子里的弃婴。

晚报记者 马健 图

大家正在议论着，突然有人想起来：“我早上就看到一个男的抱着这个铺盖在这儿晃来晃去的，之前放到别处一次，后来又捡起来了，当时我也没太注意他抱的是什么就走了，

谁知道他要扔孩子。”“马上就要过年了，爹妈咋狠得下心啊！孩子有病就要治，再穷不能不管呀，这可是身上的一块肉。”一名围观者气愤地说，边说边小心地抚摸着孩子被冻得红彤彤的脸蛋。

“别饿坏了孩子，我去给他找点吃的。”一位大娘很是忧心，“实在不行，我把他抱回去吧，我养。别看我一把年纪了，养个孩子还是没问题的。”可是她的提

议很快被赶到的民警否决。民警小张说，遇到这种情况，要把婴儿送到社会福利院，如果大家想领养，得到福利院办手续，不允许私自带走。

线索提供 任先生

“我想给流浪小动物一个家”

叶女士希望市民见到小可怜就与她联系

□晚报记者 王立恒 / 文
张翼飞
实习生 黄余洋 / 图

市民叶女士很喜爱小动物，每当看到街上的流浪小动物，她就格外地伤心。4年前，叶女士开始收留流浪小动物，并自费将收留的小动物医治后再免费送人收养。

昨日11时，记者在东大街与职工路交叉口附近见到了叶女士和她收留的流浪狗狗们(如图)。此时正好是小动物的午餐时间，一盆热腾腾的面条、牛肉加狗粮的“大锅菜”一端出来，几只狗狗就兴奋地围了上来。一只眼睛失明而被称为“小海盗”的京吧最“霸道”，就不想让其

